
1.	Перевірте, чи електрична напруга основного джерела 
живлення та навантаження розетки відповідають номіналь-
ній напрузі та потужності, зазначеним на паспортній 
табличці приладу.

2.	Перевірте, чи розетка та вилка не пошкоджені, і щiльно 
вставте вилку в розетку. 

3.	Поставте прилад на стійку та рівну поверхню, щоб уникну-
ти ризику падіння. 

4.	Переконайтеся, що під час роботи тепловентилятора є 
достатньо місця, щонайменше 50 см навколо приладу, а 
безпосередньо перед виходом повітря відстань має бути 
не менше 120 см.

1.	Щоб уникнути ризику для людини або пошкодження 
внутрішніх компонентів, тепловентилятор має систему 
безпеки, яка автоматично вимикає прилад, якщо тепло 
досягає безпечної межі. 	
У разі перегріву: 	
1.1 Поверніть перемикач нагрівання в положення «O», 
перемикач термостата в мінімальне положення та вийміть 
вилку з розетки. 	
1.2 Перевірте плавнiсть потоку повітря перед вихідним і 
вхідним отворами, і чи встановлено прилад у правильному 
положенні. Якщо так, приведіть його в порядок перед 
перезапуском приладу. 	
1.3 Дайте тепловентилятору охолонути протягом 8-10 
хвилин, перш ніж запускати його знову. 	
1.4 Підключіть прилад до мережі та увімкніть його. Якщо 
прилад не може нормально працювати, негайно вийміть 
вилку з розетки та віддайте тепловентилятор на технічне 
обслуговування у спеціалізований сервiсний центр.

1.	 Перш ніж вимкнути прилад, переведіть перемикач 
нагрівання в положення «       ». Після роботи протягом 3-5 
хвилин, щоб знизити внутрішню температуру приладу,  
поверніть перемикач нагрівання в положення «O». 

2.	  Регулярно очищайте впускні та вихідні отвори приладу 
(як правило, принаймні двічі на рік). 

3.	 Перш ніж чистити прилад, спочатку вимкніть нагрівач, 
потім вийміть вилку з розетки та зачекайте, поки прилад 
охолоне. 

1.	Поверніть перемикач термостата на мінімальне значення, 
одночасно поверніть перемикач нагріву в положення «O» 
(див. малюнок). 

2.	Увімкніть прилад у розетку та поверніть перемикач термо-
стата в максимальне положення. Потім поверніть переми-
кач нагрівання, щоб вибрати повітря або тепле повітря та 
температуру теплого повітря, як показано нижче. Під час 
роботи індикатор горітиме.	
2.1 Поверніть перемикач обігріву в положення «       » 
обігрівач почне дути холодним повітрям.	
2.2 Поверніть перемикач обігріву в положення «I», обігрівач 
дує теплим повітрям, що працює на 1000 Вт. 	

1.	 Не накривайте тепловентилятор під час роботи. 
2.	 Не вішайте на стіну. 
3.	 Не використовуйте його на килимі з довгим ворсом. 
4.	 Не використовуйте обігрівач у безпосередній близькості 

від ванни, душа або басейну. 
5.	 Не вставляйте палички чи будь-які інші предмети у вхідні 

чи вихідні отвори приладу. 
6.	 Не ставте прилад безпосередньо під електричну 

розетку. 
7.	 Не ставте прилад поблизу вогню. 
8.	 Тримайте легкозаймисті та вибухонебезпечні предмети 

подалі від обігрівача.
9.	 У разі несправності або неправильної роботи не на-

магайтеся відкрити або відремонтувати прилад вдома, 
відправте нагрівач до призначеного сервісного центру 
для перевірки та ремонту.

Підготовка приладу перед використанням Правила безпечного використання

Технічне обслуговування та очищення

Інструкція з експлуатації

Техніка безпеки

Тепловентилятор

SFH-02 (2000W) / SFH-05 (1500W)

Інструкція з експлуатації
Перед використанням приладу уважно прочитайте всю 
інструкцію та збережіть її для подальшого використання. 

10.	Якщо шнур живлення пошкоджений, його має замінити 
призначений майстер з обслуговування або особа з 
аналогічною кваліфікацією.

11.	Цей прилад можуть використовувати дiти у вiцi вiд 8 рокiв 
та особи з обмеженими фiзичними, чуттєвими або роз-
умовими  можливостями, або з недостатнiстю досвiду 
й знань, якцо вони перебувають пiд постiйним наглядом 
або їх проiнструктовано щодо безпечного використання 
приладу та вони зрозумiють можливi небезпеки. Дiти не 
повиннi бавитися з приладом. Очищення та обслугову-
вання приладу не повиннi здiйснювати дiти або особи з 
обмеженими можливостями без нагляду.  

12.	Дітей віком до 3 років слід тримати подалі від пристрою, 
якщо вони не знаходяться під постійним наглядом. Дітям 
віком від 3 років до 8 років категорично забороняється 
вмикати, регулювати та чистити прилад або виконувати 
технічне обслуговування.

2.3 Поверніть перемикач обігріву в положення «II», обі-
грівач почне дути теплим повітрям, що працює на 2000 Вт. 	
2.4 Поверніть перемикач нагріву в положення «O», нагрівач 
припинить роботу, індикатор погасне. 

3.	Встановіть перемикач термостата у відповідне положення 
для бажаної температури. 	
3.1 Перевірте, чи перемикач термостата знаходиться в 
максимальному положенні. 	
3.2 Коли ви відчуєте комфортну температуру в приміщенні, 
повільно поверніть перемикач термостата проти годинни-
кової стрілки до мінімального положення, доки прилад не 
припинить роботу. 	
3.3 Після цього термостат автоматично підтримуватиме 
бажану температуру в приміщенні. 	
3.4 Ви також можете повернути перемикач термостата 
проти годинникової стрілки в мінімальне положення або 
повернути перемикач термостата за годинниковою 
стрілкою в максимальне положення, щоб знизити або 
підвищити температуру.

Термостатний 
перемикач
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обігріву 
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решітка

4.	 Використовуйте вологу тканину для очищення поверхні 
приладу, уникайте потрапляння води всередину 
приладу, висушіть прилад перед використанням або 
зберіганням.

5.	 Слідкуйте за дітьми, щоб переконатися, що вони не 
граються з пристроєм. 

6.	 Прилад не можна ставити під розетку. 
7.	 Цей прилад не обладнаний будь-яким регулюючим при-

строєм для контролю температури в приміщенні та не 
призначений для використання особами з обмеженими 
можливостями, які не можуть залишити свою кімнату без 
постійного догляду своїх опікунів. 

8.	 Якщо шнур живлення пошкоджено, його має замінити ви-
робник, або сервісний центр або особа з аналогічною 
кваліфікацією, щоб уникнути небезпеки. 

9.	 Нагрівач не можна розташовувати безпосередньо під 
розеткою. 

10.	Цей обігрівач не обладнаний пристроєм для контролю 
кімнатної температури. Не використовуйте обігрівач у 
невеликих приміщеннях, якщо в них перебувають особи, 
не здатні самостійно покинути приміщення та якщо не 
буде забезпечено постійний нагляд. 

11.	Обігрівач повинен бути встановлений так, щоб людина, 
яка знаходиться у ванні чи душі не торкалася до 
перемикачів та інших елементів керування, а волога не 
потрапляла на обiгрiвач.

12.	Щоб уникнути перегріву, не накривайте обігрівач.
13.	  Обігрівач не можна розташовувати безпосередньо під 

або перед розеткою. 
14.	Пристрій не можна розташовувати поблизу штор або 

інших легкозаймистих матеріалів. 
15.	Використовуйте цей обігрівач на горизонтальній і стійкій 

поверхні або закріпіть його на стіні, якщо це можливо.



чено(ий) у виданому розрахунковому документі (чеку) та/
або яке(ий)зазначено(ий) у «кутку споживача» за місцем 
придбання товару.
1.4 Після закінчення строку служби, зверніться в Авторизова-
ний сервісний центр для проведення профілактичних робіт 
та отримання рекомендацій для подальшої експлуатації 
виробу. Для запобіганняможливих непорозумінь, зберігайте 
протягом строку служби документи, які додаються до товару 
при його продажу (товарний або касовий чеки, інструкцію з 
експлуатації, гарантійний талон).
1.5 Оновлення програмного забезпечення є технічним 
обслуговуванням товару і не вважається ремонтом та  
неможе бути підставоюдля заміни товару або повернення 
сплачених за нього.
1.6 Періодичне обслуговування виробу (заміна елементів 
живлення, будь-яке чищення, та інше) здійснюється за 
бажанням споживача за додаткову плату.

2. ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ НЕ ПОШИРЮЮТЬСЯ НА 
ВИРОБИ, НЕДОЛІКИ ЯКИХ ВИНИКЛИ ВНАСЛІДОК:
2.1.Порушення споживачем правил експлуатації, зберігання 
чи транспортування товару (або дії третіх осіб):
• будь-які механічні ушкодження, що виникли після передачі 
товару споживачеві;
• попадання всередину під час експлуатації сторонніх 
предметів, рідин, комах та ін.;
• експлуатація в умовах з дуже високою або низькою темпе-
ратурою, з високою вологістю, високим вмістом пилу;
• неправильна установка і підключення товару;
• ремонт чи внесення несанкціонованих виробником 
конструктивних, схемотехнічних або програмних змін не 
рекомендованих компанією виробником, а також які були 
здійснені не вповноваженимиособами;

• відхилення від Державних Технічних Стандартів України 
(ДСТУ) або/й кабельних мереж та інших подібних зовніш-
ніхфакторів.
2.2 Дії непереборної сили(стихійні явища, пожежа, блискав-
ка тощо)

3. ВИРОБНИК НЕ НЕСЕ ГАРНТІЙНІИХ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ У ТАКИХ 
ВИПАДКАХ:
3.1 Ні за яких обставин виробник та уповноважені ним 
організації не несуть відповідальності за особливий, 
випадковий, прямий або непрямий збиток (або збитки) 
виключаючи але не обмежуючи упущену вигоду, втрату або 
неможливість використання інформації або даних, витрати 
з відновлення інформації або даних, збитки викликанні пе-
реривами в комерційній, виробничій або ж іншій діяльності, 
що виникли у зв’язку з використанням або неможливістю 
використання виробу.
3.2 Витратні частини або аксесуари (запобіжники, батареї, 
фільтри, з’єднувальні кабелі, антени, навушники, мікрофони, 
гарнітури «вільні руки», заглушки, елементи фурнітури,носії 
інформації різних типів, чохли, ремені, шнури для перене-
сення), документацію, що додається до виробу та інше.
3.3 Якщо дефект виник внаслідок природнього зносу частин 
у випадках перевищення вказаних норм нормальної експлу-
атації, а також корпусних елементів переносних виробів.
3.4 Якщо потрібне оновлення програмного забезпечення 
для поліпшення заявлених при продажі характеристик.

4. ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ НЕ ПОШИРЮЮТЬСЯ НА 
ТЕХНІЧНІ НЕДОЛІКИ:
4.1 Будь-які механічні пошкодження,що виникли після пере-
дачі товару покупцю (споживачу).
4.2 Ушкодження, спричинені недбалим, неохайним вико-

ристанням і недотриманням правил догляду за виробом та 
будь-які косметичні пошкодження, що виникли після пере-
дачі товару покупцю. У тому числі пошкодження, викликані 
дією чистячих, полірувальних та інших речовин.
4.3 Використанням нестандартних і (або) неякісних 
витратних матеріалів, приладдя, запасних частин, елементів 
живлення, електронних носіїв інформації різних типів (вклю-
чаючи, але не обмежуючи, аудіо- та відеокасети, оптичні 
диски, карти пам’яті) програмних продуктів, що не були 
поставленні або рекомендовані виробником
4.4 Дією програм-вірусів, установкою паролів, кодів або 
інших блокувань пристрою.
4.5 Випадки, коли число битих пікселів не перевищує 0,0005% 
від загальної кількості пікселів, що відповідає вимогам ISO 
9241-303
4.6. Якщо на пристрої стерті, або пошкоджені серійні номе-
ри та/або іншіі дентифікатори (в т.ч. електронні).

Під час купівлі виробу переконливо просимо Вас уважно 
вивчити основну інструкцію з експлуатації та перевірити 
правильність заповнення гарантійного талону. При цьому 
серійний номер / ІМЕІ та найменування моделі придбаного 
Вами виробу повинні бути ідентичні записам у гарантійному 
талоні. Не допускається внесення в талон будь-яких змін чи 
виправлень. У випадку неправильного чи неповного замов-
лення гарантійного талона негайно зверніться до продавця. 
Цей виріб є технічно складним пристроєм побутового 
призначення. У разі дбайливого та уважного ставлення він 
буде надійно служити Вам довгі роки. Під час експлуатації 
не допускайте будь-яких механічних ушкоджень, потраплян-
ня всередину сторонніх предметів, рідин, комах. Протягом 
усього строку служби стежте за збереженням маркувальної 
наклейки з позначенням найменування моделі та серійного 
номеру виробу. Пошкодження маркувальної наклейки тягне 
за собою припинення гарантійних зобов’язань виробника.

1. УМОВИ ГАРАНТІЇ
Гарантія передбачає безкоштовний ремонт або заміну 
виробу, комплектуючих впродовж гарантійного терміну. 
Гарантійне обслуговування здійснюється за наявностівірно 
заповненого талону.
1.1 Гарантійний термін на продукцію становить 12 місяців.
1.2 Виробник встановлює строк служби для всіх типів основ-
них пристроїв — 3 роки.
1.3 Гарантійне обслуговування проводиться виключно 
в авторизованих сервісних центрах, розташованих на 
території України, докладний список на останній сторінці. 
Перелік сервісних центрів може бути змінений. За довідками 
звертайтеся до підприємства (підприємця), яке(ий) зазна-
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Дата Опис недоліків

Зміст виконаної роботи, 
найменування і тип замі-

нених комплектуючих 
виробів, 

складових частин

Кількість 
днів 

у ремонті

Підпис 
виконавця, 

номер 
пломбіратора

Гарантійний талон Доповнення до інструкції по експлуатації

Авторизовані
сервісні центри

в Україні

ТОВ «РОБИМ ГУД»
13150, м. Київ, вул. В. Васильківська, 72а
(ТЦ «Олімпійський»)
(044) 383-97-57,(050) 423-87-57
(067) 383-87-57, (073) 383-87-57
код ЄДРПОУ 38014308
robimgood.com.ua

ТОВ «КРОК-ТТЦ»
02000, м. Київ, вул. Райдужна, 25-Б
0 800-504-504
0 800-211-501
0 800-211-499
код ЄДРПОУ 36940600
krok-ttc.com

ТОВ «Гратіс, ЛТД»
02100, м. Київ, вул. Бажова, 15/20
(066) 272-15-25
(067) 272-15-25
код ЄДРПОУ 23159341
gratis.com.ua

Дії при виявленні несправності/пошкодженні: припиніть 
використовувати продукцію, зверніться до продавця або 
виробника.
                               
Правила та умови ефективного і безпечного використання 
та зберігання товару: 
сухе, чисте, вентильоване приміщення; відстань від опалю-
вальних пристроїв - від 1 м; температура повітря від -10°С 
до + 40°С; відносна вологість повітря 5-95%; не допускати 
потрапляння прямих сонячних променів, вологи, вогню; не 
намагатися застосовувати разом з пристроями 
з роз’ємами, розміри, форма і призначення яких не збіга-
ються з передбаченими виробником продукції;                          

Відомості про утилізацію і переробку відходів електричного 
та електронного обладнання:
              Це маркування вказує на те, що продукт не 
              слід утилізувати як інше побутове сміття на  
              території ЄС з метою запобігання можливої шкоди 
              навколишньому середовищу або здоров’ю  людини 
від неконтрольованого видалення відходів.
Будь ласка, не викидайте виріб як побутові відходи. 
Утилізуйте електронні вироби належним чином, відповідно 
до місцевих норм.

Увага! Пристрої, якi оснащено літій-іонною батареєю, 
суворо забороняється самостійно розбирати, здавлювати, 
проколювати, занурювати в воду або вогонь, піддавати дії 
температур вище 60°С за для уникнення завдання шкоди 
здоров’ю та навколишньому середовищу. 
Несправну літій-іонну батарею необхiдно утилiзувати 
відповідно до місцевих норм.

Увага


